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   26.3.2024מיום   1/24מס' חגיגית פרוטוקול ישיבת מועצה 
 

ליאת שוחט,    נוכחים: יצחקוב,  ,אליה  אלירן יוגב אליעזר,  ,  אבי כץעו"ד  הבטמו אייאיו,       בוריס 
שלמה  קובי אבוקרט,  עופר בוזי,  גיס, משה פטל, ספיר חבסוב,  מירי שמאי  סף סויד,  ז'אנה כהן, יו
 זלמן סיונוב.  

 
 עו"ד עוזי אהרון.    חסרים:

   
 על סדר היום: 

 
 ישיבת מועצה חגיגית, פרידה מחברי המועצה היוצאת.   .1

 הצהרת אמונים של חברי המועצה.   .2

 
 

 19:15הישיבה נפתחה בשעה: 
 
 

 ראש העירייה: –ליאת שוחט 
ערב טוב לכולם, תודה שהגעתם, ערב מרגש וחגיגי, אני מתכבדת לפתוח את ישיבת מועצת העיר  

 .  26.3.2024מיום   16הראשונה של מועצת העיר 
 

 חברי המועצה הנכנסים מצהירים אמונים: 
 

 אני ז'אנה כהן מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  
 

 אני משה פטל מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  
 

 אני בוריס יצחקוב מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  
 

 אני הבטמו אייאיו מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  
 

אני ספיר חבסוב יחזקאל מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי  
 במועצה.  

 
מ  אבוקרט  יעקב  קובי  שליחותי  תאני  את  באמונה  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  חייב 

 במועצה.  
 

שליחותי   את  באמונה  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייב  סיונוב  זלמן  שלמה  אני 
 במועצה.  

 
 אני ליאת שוחט מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  

 
 אני עופר בוזי מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  

 
 אליעזר מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  יוגב אני 

 
 אני יוסף סויד מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  
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 אני מירי שמאי גיס מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  

 
 אני אלירן אליה מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  

 
 אני אבי כץ מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה. 

 
 

 ראש העירייה: –ליאת שוחט 
המייסדים של  דור  ,  חברי מועצת העיר היוצאים,  של אור יהודה  16-חברי מועצת העיר ה  מכובדיי,

 . תודה רבה שאתם כאן איתנו –ראשי עיר, סגנים וחברי מועצה בעבר  - העיר 

מנכ"ל העירייה, מר גיל ממון, גזבר העירייה, מר גיל  ,  יושב ראש המועצה הדתית, מר דני שמואל
 .  תושבות ותושבים יקרים, בני משפחה, מנהלי אגפים ומחלקות, עובדים יקרים, גבריאל

 של אור יהודה.   16-אני שמחה להיות כאן הערב ולעמוד בפניכם רגע אחרי השבעת מועצת העיר ה

עם סיום הבחירות, אני בראש ובראשונה רוצה להודות לתושבי העיר היקרים שנתנו בי אמון בפעם  
אחוז שמעידים כאלף עדים על כך שאור    70- השלישית עם אחוזי תמיכה בלתי רגילים מבחינתי, כ

יהודה צועדת בכיוון הנכון. זה לא מובן מאליו לדעת שהדרך שלנו מוכיחה את עצמה ואני מלאת  
 יות לשרת אתכם בחמש השנים הבאות. אנרג

לפני הבחירות סיפרתי באחד הראיונות בתקשורת שאם מישהו חושב שבחמש השנים האחרונות  
עשינו הרבה מאוד דברים, הרי שכדאי לחכות לחמש השנים הבאות כדי לראות מה עוד נעשה. שולחן  

בתהליך     שלי  העבודה נמצאים  מרביתם  אבל  התחלנו,  חלקם  את  ובפרויקטים.  בתוכניות  עמוס 
לקראת ביצוע. האמון הזה שנתתם בי נותן לי ולחבריי את האנרגיות להמשיך בדיוק מאיפה שעצרנו,  

 ואני נחושה להמשיך ולממש את הפוטנציאל האדיר שיש לעיר שלנו אור יהודה.

לפני שבע שנים עמדתי כאן, בהיכל התרבות, במעמד החתימה על הסכם הגג. סיפרתי לכם  בדיוק  
על התוכנית שלי לראות את אור יהודה עושה שינוי כיוון, מקימה שכונות מגורים חדשות לטובת  
הזוגות הצעירים, מייצרת אלפי מקומות תעסוקה עבור תושבי העיר, מפתחת את המרחב הציבורי  

י נרחב של המרחב הציבורי  ומקימה שטחים  פיתוח  דואגת לדור המייסדים עם  רוקים, סוף סוף 
שנים    7חלפו להן    –בשכונות הוותיקות ומקדמת במלוא המרץ תוכניות להתחדשות עירונית. והנה  

 ואנחנו נמצאים בשיאה של תנופת פיתוח שכמוה לא נראתה כאן מעולם.  -

בית בפארק עם אכלוס כ   ן הקמנו את שכונת  ובימים אלו אנו מקימים במלוא    2,500-של  דירות, 
המרץ את שכונת נווה איילון. נכנסנו לקרביים של השכונות הוותיקות עם טיפול יסודי בתשתיות  
התת קרקעיות כדי לדאוג לכך שאחת ולתמיד התושבים שלנו לא יסבלו מביובים שמתפוצצים או  

 עשינו את זה בגדול! מהצפות בלתי נסבלות מדי חורף. ועשינו את זה. 

בינוי,  -אף אחד לא האמין לפני מספר שנים שנראה בניינים ראשונים נהרסים בעיר במסגרת פינוי
  20-והנה פרויקט מתחם הכלנית נמצא בשלבים מתקדמים. בימים אלו עומלים באגף ההנדסה על כ

פרויקטים שנמצאים בשלבים כאלה ואחרים, כשאת הבניינים הבאים שייהרסו נוכל כולנו בעזרת  
ות עוד השנה. סוף סוף אנו מביאים בשורה לתושבי השכונות הדרומיות שבשנים הקרובות  השם לרא

ייפרדו מבתיהם הרעועים לטובת בניינים חדשים, כאלה שיעמדו מפני רעידות אדמה, ואולי חשוב  
 יכללו מרחב מוגן. מגיע להם!  –מכך 

ונכון, הבטחתי במשך שמונה וחצי שנים שסוף סוף יהיה לתושבים שלנו בית עלמין משלהם, ואני  
שמחה, כל כך שמחה, שעשינו את זה. לאור יהודה יש בית עלמין משלה. אור יהודה כבר לא צריכה  
לבקש טובות מאף אחת. מתיה של העיר שלנו נקברים כאן אצלנו וזוכים לכבוד שכל כך מגיע להם.  

ינו את זה בעמל רב, עם הרבה קשיים בדרך, עם הרבה מקלות בגלגלים, אבל עשינו את זה כי  עש
האמנו שכך צריך להיות. עיר שמכבדת את עצמה, היא כזו שמכבדת קודם כל ובראש ובראשונה את  
התושבים הוותיקים שלה, ואני שמחה שעשינו צדק היסטורי. זה היה קשה, אבל אני מאמינה גדולה  

 .תאמין –יגעת ומצאת  –במשפט 

אומרים לי שכשאני מדברת על הפיתוח של העיר הנפלאה שלנו, אפשר לזהות איזה ברק בעיניים.  
אני כל כך מאמינה באור יהודה שלנו, ואני יודעת בדיוק לאן אני לוקחת אותה. רבים שמגיעים לעיר  
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מבחוץ מתפעלים מהיופי שלה, מהפיתוח, מהשינוי שהיא עברה במרוצת השנים, ואני גאה כל כך על  
 כך, כי אני יודעת שאנחנו בדרך הנכונה. 

ועוד לא אמרנו מילה על תחום החינוך שהוא הכי קרוב לליבי. עשינו כאן בשמונה השנים האחרונות  
קפיצה אדירה בתחום החינוך ויצרנו מערכת אמון חדשה וטובה בין העירייה, צוותי ההוראה, הורים  
ותלמידים. אמרתי מהיום הראשון שאשקיע כל משאב שאפשר כדי לקדם כמה שיותר את תלמידי  

לא חסכנו. אנו מהערים המובילות בהשקעה החינוכית לתלמיד ואני גאה על    –יהודה, ובאמת    אור
זינוק מדהים מארבעים   כי אני רואה שהתוצאות בהחלט מדברות בעד עצמן. עשינו  כך, במיוחד 

עד לשמונים ושניים אחוזים ואף שמונים וחמישה אחוזים    2015ושמונה אחוזי זכאות לבגרות בשנת  
 ל איזה מדד מסתכלים. וזה מרומם את הלב לדעת שההשקעה שלנו משתלמת. תלוי ע –

ושלושה אחוזי   עם שבעים  דשדש מאחור  שנים  לפני מספר  יובלים, שרק  תיכון  על  אני מתבוננת 
זכאות לבגרות והיום הוא ניצב בגאון בין התיכונים המובילים ביותר בישראל עם תשעים ושבעה  
אחוזים!!! זה מדהים. עוקף את תיכון בן צבי של קריית אונו, מקיף יהוד ובתי ספר תיכונים נוספים  

 .באזור

כשהתחלנו לפני שמונה שנים ברפורמה הזו של יובלים, לא הרשיתי לעצמי לחלום   חייבת וידוי קטן.
והיום? כזה.  מהפך  להמשיך   על  הם  הבאים  והיעדים  הבאים,  היעדים  את  מסמנת  הזמן  כל  אני 

במגמה הזו. אנחנו נמשיך להעניק לתלמידים ולמורים שלנו את הטוב ביותר במטרה להפוך את אור  
 שמובילה ברמה הארצית בתחום החינוך. אנחנו נעשה את זה. זה יקרה! מצטיינת יהודה לעיר 

האחרונים.   בחודשים  שחווינו  ולאירועים  הביטחוני  לתחום  להתייחס  שלא  אפשר  שאי  כמובן 
בתקופה הזו נאלצנו להעביר תקציבים רבים לטובת התמודדות העירייה עם נושא החירום, ואת  
התוצאות ראיתם כולכם עם פריסת מרחבים מוגנים במרחב הציבורי ועם רכש מאסיבי. האתגר  

ין החזית הצפונית, ואנחנו ממשיכים להתכונן ולתרגל כדי להגיע הכי מוכנים  הגדול שלנו הוא עדי
שיש. חנכנו בחודשים האחרונים מרכז הפעלה חדש שיאפשר לנו לנהל בצורה טובה יותר את סדר 
כולנו לטפל באופן המיטבי   כדי שנוכל  ואנחנו בהחלט משדרגים את עצמנו  בעיר,  האירועים כאן 

תגר האמיתי, ואנחנו לא מקלים בו ראש. גם בחודשים הקרובים נעסוק  ביותר באירועים. זהו הא
בתחום החירום מתוך הבנה ברורה שהאוכלוסייה שלנו צריכה לקבל מאיתנו את הטוב ביותר. מבלי  

 להרחיב יותר מדי רק אגיד שאתגרים רבים עוד לפנינו. 

אתם המפתח להמשך ההצלחה    –אני מסתכלת אל חבריי למועצת העיר, ואומרת לכם חברים יקרים  
הזו. בזכות שיתוף הפעולה המדהים שהיה בינינו בחמש השנים האחרונות, הצלחנו להוביל את העיר  

 להישגים רבים, ואני יודעת שאתם תהיו איתי, יד ביד, כדי להמשיך בדרך הזו שאנחנו עושים.

זכיתי בשותפים נאמנים שממשיכים איתי את הדרך. הקמנו בשבועיים האחרונים קואליציה חזקה  
ויציבה שתשרת את התושבים נאמנה ותשים את טובת הציבור בראש סדר העדיפויות. זו הגאווה  
הגדולה שלי. הידיעה שלצידי עומדים עשרה חברי מועצה שקמים בבוקר והולכים לישון במחשבה  

ים לשפר את חייהם של התושבים שלנו. לא בכדי המשאים ומתנים עם כל אחת מארבע  איך הם יכול
  – הסיעות במועצה הזו ארכו זמן קצר מאוד. כשיש הבנה, כשיש כבוד הדדי וכשיש דבקות במטרה  

כל מי    –חברי מועצה בקואליציה, אבל כפי שאמרתי בערב הניצחון    11השמיים הם הגבול. אנחנו  
אור יהודה לפני האינטרסים האישיים, יהיה חלק מהקואליציה ויהיה שותף  שאשתכנע שישים את 

לעשייה. וגם אם מי מכם שיבחר להמשיך באופוזיציה, אני בהחלט מקבלת את זה. הייתי שם בעבר  
וזוהי עמדה סופר חשובה. ביקורת היא דבר מהותי בכל גוף דמוקרטי, ובלבד שהיא נעשית בצורה  

 ף תועלת. עניינית כדי לשפר ולהוסי

ובהזדמנות הזו, אני רוצה להודות לכל מי שיושב סביב השולחן הזה על דבר אחד שאולי קצת נעלם  
מהעין. זו הייתה מערכת בחירות שהייתה כמעט לחלוטין נטולת הכפשות ודברי שנאה. זה לא מובן  
מאליו, בוודאי כאשר מרימים את הראש לעבר ערים אחרות וגם אל תקופות אחרות בעיר שלנו. כל  

חד מכם, חבריי היקרים, סיפר בחודשים האחרונים מה הוא יעשה טוב ואיך הוא ישפר את העיר,  א
והשאיר את הלכלוכים בצד. הלוואי ונוכל לראות את המודל הזה עובד גם ברמה הלאומית ובכלל,  

 . וכך צריכה להתנהל העירייה  בערים נוספות בארץ. כך צריכה בעיני להתנהל מערכת בחירות

לחבריי לסיעת    –ביום הזה, אני רוצה להודות לכל השותפים היקרים שליוו אותי במערכת הבחירות  
אייאיו, לספיר חבסוב ולקובי אבוקרט שנכנסו למועצת העיר,    בטמוהלעופר בוזי, ל   –"אור חדש"  

לצבי צימבר, לעירית חברוני, ליוסי בלנד, לרון גנני ולסבח יוסף היקר.    – וגם לחברים שלא נכנסו  
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הרב בוריס יצחקוב ושלמה זלמן    –אני מברכת את חבריי החדשים והישנים לקואליציה העירונית  
 סיונוב, משה פטל, יוסי סויד, יוגב אליעזר וז'אנה כהן. 

והחברה   "נפגשים" מרכזים קהילתיים  יהודה,  אור  עיריית  ולעובדי  לעובדות  נתונה  נוספת  תודה 
אתם אלו שמוציאים את כל התוכניות והחלומות של השותפים שלי    –לפיתוח אור יהודה  הכלכלית  

ושלי לדרך. אתם אלו שעומדים מדי יום מול הציבור, משרתים אותו נאמנה ועושים את המקום  
הזה לטוב יותר. גם בחמש השנים הקרובות נמשיך ונשרת את הציבור בצורה הטובה ביותר, כפי  

 שהתושבים שלנו ראויים.

משפחת אברהם ומשפחת שוחט שמלוות אותי    –ותודה אחרונה חביבה מגיעה למשפחה היקרה שלי  
שתיהן מהיום הראשון שלי בפוליטיקה. אני יודעת עד כמה זה מורכב עבורכם ואיזו הקרבה כל אחד  
היא   שלי  שההצלחה  יודעים  כבר  אתם  אבל  שלי,  השיגעון  בגלל  שלו  הגב  על  לוקח  מכם  ואחת 

אין שום סיכוי בעולם שהייתי נמצאת כאן היום ללא התמיכה האדירה שלכם. אין    ההצלחה שלכם.
לי הרבה הזדמנויות להגיד לכם עד כמה אני אוהבת אתכם ועד כמה אתם חשובים לי, אז הערב אני  

 אני אוהבת אותכם.    שוב אומרת לכם את זה

אמא ואתה. גרמתם לי    - אבא היקר, אני מסתכלת עליך ופשוט גאה בך על הדרך שהובלתם אותי
להפנים משרת ציבור מהו. לא הייתי צריכה הדרכה צמודה    –להאמין בעצמי ולא פחות חשוב מכך  

מה   בדיוק  והבנתי  ותושבת  תושב  מכל  לך  איכפת  איך  עליך,  הסתכלתי  פשוט  ממך.  ללמוד  כדי 
 דעת כמה אתה גאה בי ואני אוהבת אותך כל כך. תהיה לנו בריא.  המשימה. אני יו

שלי   כבר אמרתי?  – אורי  לרעיון,   זכיתי,  ותומך, שלאט לאט מתחיל להתרגל  אוהב  בבעל  זכיתי 
למשימה, לכובד האחריות ולשיגעונות שלי. זה לקח זמן, נכון? אני שמחה שאתה נמצא שם לצידי  

, אני אוהבת  ברגעים הלא פשוטים שכרוכים בעבודה הזו – ברגעים הטובים, אבל הרבה יותר חשוב 
 .  אותך

תודה על ההתגייסות שלכם לכל משימה ובכל שעה. אתם עוטפים אותי    –נועם, עומר, עדי וליאור  
 בהרבה מאוד חום ואהבה. אין עליכם!! 

ומלאות   מרתקות  שנים  חמש  לכולנו  מאחלת  אני  יקרים.  תושבים  אתם,  אלו  חביבים  ואחרונים 
עשייה. מי ייתן והמלחמה הזו תסתיים בהקדם האפשרי בניצחון שלנו שיכלול בראש ובראשונה את  
השבתם של כל החטופים היקרים שלנו, ובהם אלמוג מאיר ג'אן שאנחנו כבר משוועים לראות את  

אן אצלנו באור יהודה. אורית, את גיבורת על מבחינתי. אני מתפללת כל יום לראות  החיוך שלו כ
את אלמוג איתנו, ואותך חוזרת במהרה אל החיים הקודמים שלך. כל כך מגיע לך לנהל שגרת חיים.  

 הלוואי וזה יקרה בימים הקרובים. הלוואי. 

בהזדמנות הזו אני שולחת חיזוקים אל חיילי צה"ל הפצועים, מתפללת להחלמתם המהירה ומקווה  
 שכל חיילינו, בצפון, בדרום ובמרכז, ישובו בריאים ושלמים הביתה. 

ינוּ אֲבוֹתֵּ רַךְ  בֵּ שֶׁ וְיַעֲקֹב,  מִי  יִצְחָק  ל  אַבְרָהָם  לְיִשְרָאֵּ הַהֲגַנָה  צְבָא  י  חַיָלֵּ ת  אֶׁ ךְ  יְבָרֵּ כֹחוֹת    הוּא  י  ]וְאַנְשֵּ
ינוּ,  הַבִטָחוֹן[, י אֱלֹהֵּ נוּ וְעָרֵּ וּמִן הַיָם הַגָדוֹל    מִגְבוּל הַלְבָנוֹן וְעַד מִדְבַר מִצְרַיִם,  הָעוֹמְדִים עַל מִשְמַר אַרְצֵּ

הָעֲרָבָה לְבוֹא  ם[,  עַד  הֵּ וּבַיָם.  ]וּבְכָל מָקוֹם שֶׁ בָאֲוִיר  ינוּ  בַיַבָשָה  עָלֵּ הַקָמִים  ינוּ  ת אוֹיְבֵּ יְיָ אֶׁ ן  נִגָפִים    יִתֵּ
ם!  יהֶׁ ינוּ  לִפְנֵּ ת חַיָלֵּ ל צָרָה וְצוּקָה,   הַקָדוֹש בָרוּךְ הוּא יִשְמֹר וְיַצִיל אֶׁ גַע וּמַחֲלָה, וּמִכׇּ   מִכׇּ וְיִשְלַח בְרָכָה    ל נֶׁ

ם. יהֶׁ יְדֵּ ה  מַעֲשֵּ בְכָל  ם,  וְהַצְלָחָה  יהֶׁ תַחְתֵּ ינוּ  ר שוֹנְאֵּ נִצָחוֹן.  יַדְבֵּ ת  רֶׁ וּבַעֲטֶׁ יְשוּעָה  ר  תֶׁ בְכֶׁ ם  וִיקֻיַם    וִיעַטְרֵּ
הַכָתוּב: ם  ם,  בָהֶׁ עִמָכֶׁ ךְ  הַהֹלֵּ ם  יכֶׁ אֱלֹהֵּ יְיָ  ם  "כִי  יכֶׁ אֹיְבֵּ עִם  ם  לָכֶׁ ם  ם".  לְהִלָחֵּ תְכֶׁ אֶׁ וְנאֹמַר:    לְהוֹשִיעַ 

ן".   "אָמֵּ

 תודה רבה לכם! 
 

 ז'אנה כהן:
אני גאה ונרגשת לקבל בפעם השלישית את אמונכם בי, אעשה את תפקידי בהתנדבות מלאה תוך  
מחויבות ואכפתיות וזאת למען הצלחתה וקידומה של העיר האהובה שלנו, נשמור על אור יהודה  

 ליברלית, חופשיה ושוויונית. 
 אני מתחייבת להמשיך לשרת את הציבור באותה מסירות ונחישות בה פעלתי עד היום. 

 תודה לרשימת אור יהודה יחד בראשותי, לתומכים, מתנדבים, פעילים וכמובן למשפחתי היקרה.  
 ברכת הצלחה לראש העיר ליאת שוחט, שהביא הישגים רבים ולכל חברי מועצה.  
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תודה ענקית לרשימת אור יהודה יחד ברשותי לאברהם בורוכוב יחיאל מושייב ומאיה שקרוב ולכל  
 התומכים. 

 בשם השם נעשה ונצליח. 
 

 משה פטל:
ראש העיר, הגב' ליאת שוחט, חברי מועצת העיר בעבר ונבחרים, תושבים יקרים. אני נרגש ושמח  

 לעמוד כאן הערב כנבחר ציבור וחבר מועצת העיר אור יהודה בפעם הראשונה.  
 כפי שאתם יודעים נבחרתי לכהן כמשנה לראש העיר וכיו"ר הנהלת המתנ"ס.  

כמי שגדל, התחנך והעביר את רוב חייו בעיר האהובה שלנו, אני מוכן לאתגר החדש העומד לפתחי  
 ומבטיח לשרת את כלל תושבי העיר.  

נכון עבודה רבה ומגוונת לפני אך בכוונתי לשמר את הטוב, להביא לידי ביטוי את החזון שלי וליצור  
שכבות   לכלל  ושירות  הספורט,  הפנאי,  התרבות,  בתחומי  ומגוונים  שונים  ורעיונות  הזדמנויות 

 האוכלוסייה.  
מאחינו ומאחיותינו החטופים,    134אנו נמצאים בתקופה מאתגרת של מלחמה כאשר בעזה נמצאים  

הביטחון   כוחות  את  ונחזק  לפצועים,  מהירה  החלמה  ושלמים,  בריאים  לחזרתם  כולנו  נתפלל 
 היקרים שלנו.  

 לסיום, אני תמיד אהיה זמין עבורכם שהרי יצאתי לדרך הזאת למענכם.  
 יחד יוצאים לדרך חדשה, בשם השם נעשה ונצליח.  

 
 בוריס יצחקוב: הרב 

היה כתוב, אור יהודה    70- בשנות האני משוגע על אור יהודה, מהיום שהגעתי לאור יהודה    , ערב טוב
פה   שעשו  גדולים  היו  בה  האנשים  אבל  קטנה  מועצה  קטנה,  הייתה  יהודה  אור  עליה.  קולטת 

גאים  משבאו    ,היסטוריה שאנחנו  עיר  היא  יהודה  אור  היום  שכונות.  פה  ובנו  במעברות  אוהלים 
 להגיד שאנחנו גרים בה.  

 מועצה הדתית.ראש השנה וגם  40הייתי חבר במועצה וגם סגן ראש עיר כבר לפני 
אני מודה לאחי אברהם בורוכוב, שהוא שימש שנים יד עזר ושליח שלנו, ללא כסף, ללא טובת הנאה  
ואני מאחל לו לא להפסיק עם העזרה כי אבא שלך וסבא שלך עשו את זה, זה בדם שלך, אברהם  

 ונמשיך ביחד.  
לחברי העירייה יש לי בקשה, אנחנו לא נבחרי ציבור, אנחנו שליחי ציבור, אנחנו הבטחנו דברים  

זה גם טוב, כי העם שלח אותנו, זו ערבות ואני בטוח שכל אחד    20%בבחירות, אם נקיים מתוכם  
ואחד חושב שאנחנו מחפשים טובה, אבל לא, להיות שליח ציבור זו עבודה קשה מאוד, לא יכולים  

 גיע לכל אחד ולעזור לכל אחד אבל צריכים לעשות ככל יכולתנו.  לה
הפעולות,   את  שמבצעים  אלו  אתם  שלנו,  הפנים  אתם  והמנכ"ל,  המחלקות  ממנהלי  מבקש  אני 
הבקשה שלנו לשתף פעולה כי אני גר באור יהודה, ההורים שלי והילדים שלי ואני מבקש מכל חברי  

 המועצה ועובדי העירייה להיות שליחים נאמנים כדי לקדם את אור יהודה.  
 

 קובי אבוקרט:
כל חברי המועצה, אנחנו נבחרנו לשרת את העיר, אני מתחייב לעשות את זה  שאני מתחבר לדברים 

חודשים מפונים    5.5בצורה הטובה ביותר שיכולה להיות. אני רוצה להודות להורים שלי, שהם כבר 
 מהבית שלהם בצפון ובאו לפה, תודה רבה. ולכל המשפחה היקרה שלי, תודה רבה, אוהב אתכם.  

 
 שלמה זלמן סיונוב: 

מלחמה   אסונות,  לנו  שיש  מאוד  קשה  בתקופה  נבחרנו  אנחנו  ציבור.  שליחי  להיות  וחובה  זכות 
ואנחנו כנבחרי    7.10-והחטופים שנמצאים בעזה ואויבנו ניצלו את התקופה שהיה לנו פירוד לפני ה 

ציבור צריכים ללמוד מזה שהתקופה הזאת נגמרה וצריכים להתחיל מחדש, כל מה שהיה מאחורינו,  
 ו צריכים להקשיב אחד לשני ולעבוד ביחד.  אנחנ 

 . ההיית בהזדמנות זו אני רוצה לומר סליחה אם עשיתי משהו או פגעתי, אם הכוונה לא 
  11-חשוב לי להודות למשפחתי היקרה, אשתי שנמצאת פה. בשנה האחרונה נולדו לי שני תינוקות ב 

  ה הייתחודשים, זה לא פשוט במהלך מערכת הבחירות, שאשתי תמכה בי ובכל הקדנציה האחרונה 
ואני   והתמיכה.  הליווי  על  תודה  בריאה,  שתהיה  פה,  שנמצאת  שלי  אמא  לך.  רבה  ותודה  לצידי 

 מתפלל שנזכה להמשיך לשרת את הציבור במסירות.  
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 עופר בוזי:
ברכות לליאת על הניצחון ועל הבחירות. אמרתי את זה כמה פעמים בכמה הזדמנויות וכיף לי להגיד  
להצביע באהבה. עשיתי הרבה מערכות בחירות, אנשים באו   זה, אנשים שבאו להצביע, באו  את 
להצביע באהבה ואני רוצה להודות לך, ליאת, על הדרך, על השותפות, אני חושב שבשולחן המועצה,  

בקדנציה הקודמת, כולם הרגישו שותפים, גם קואליציה וגם אופוזיציה וכיף היה לראות את זה  גם  
 ואני מקווה שכך יהיה גם בקדנציה הנוכחית.  

עברנו   הלב,  את  לנו  חיממתם  לכולם,  תודה  והנמצאים,  היוצאים  המועצה  חברי  את  מברך  אני 
 חודשים קשים, עבדנו קשה ותודה רבה לכם על כך.  

תודה למשפחה הפרטית שלי, כל מי שבא לפה, וגם אלו שנמצאים בכל אחד במקום שלו, הם גם  
 עבדו מאוד קשה, תודה רבה לכם, אוהב את כולכם.  

 
 אליעזר יוגב: 

ברוך השם שזכינו להיות שותפים ועשיה ואני שמח מאוד שאנחנו חלק מהקואליציה ונקווה שנשרת  
 אתכם נאמנה ונראה תוצאות טובות, בעזרת השם.  

 
 מירי שמאי גיס:

לעבוד יחד בחוכמה ומקצועיות,    שנשכילאני אאחל בהצלחה לכולם, גם לוותיקים, גם לחדשים,  
 תודה על התמיכה שקיבלתי מהציבור ותודה מיוחדת למשפחה שלי.  

 
 אלירן אליה:

 מכובדיי כולם,  
יוסף.    11לפני   עובדיה  הרב  הדור,  גדול  נפטר  לאוקטובר,  בשביעי  לחשנים,  הרבה,  ו מעבר  כמתו 

העצומה ההשתאות   רגישותו  מעוררת  קירב    -וחריפותו  הוא  למתינות.  מופת  היה  עובדיה  הרב 
גם אם יש לנו קעקוע. אני   - אנשים ליהדות, יצר חיבורים, ואפשר לרבים מאיתנו להתקרב לאמונה 

על  לומד מכך המון, ומאמין ששביל הזהב הוא המתינות, להיות ביחד גם אם אנחנו לא מסכימים  
 הכל. כולנו שייכים לעם הנפלא הזה. 

בשביעי לאוקטובר השנה חווינו משבר שלא היה כמוהו מעולם. הזמן להתאחד, לעבוד שוב בשיתוף  
 מעולם לא היה דחוף יותר.   -פעולה 

היום הגיע הזמן לשלב ידיים, כמו שראש העיר    -אחרי כל הפירוד, הפילוג, השסעים בחברה שלנו  
 ואני עשינו בהצלחה בקדנציה האחרונה. 

 קולות.  1,984לא נתפס בעיני שבעת הזאת ראש העיר בונה קואליציה שלא סופרת 
חרדים, דתיים, מסורתיים, חילונים.   -מאז כניסתי למועצת העיר פעלתי למען תושבי העיר כולם  

אני מאמין שיש מקום לכולם, גם למי שלא תמיד מסכים איתנו, והמתכון לעתיד טוב יותר לעיר  
ולמדינה הוא לשתף פעולה. בקדנציה האחרונה, ראש העיר ואני הצלחנו לשתף פעולה באופן מלא,  

 ות כך הבאנו הישגים מדהימים.  ובזכ
השכונות   את  לכל  תהוותיקופיתחנו  הגילאים  בכל  לתושב  נפגשים  של  השירותים  את  הרחבנו   ,

מאפס, הקמנו מחלקה לאוכלוסיות עם  המגזרים, יזמנו תוכניות חדשות ויצרנו מחלקות חדשות  
מיליון    5-צרכים מיוחדים, הקמנו מחלקת מתנדבים, יזמנו את תוכנית מסלולים עם פרויקטים ב

שקלים כדי לצמצם פערים לימודיים לילדים ונוער בשכונות הדרומיות, הקמנו את איגי לקהילה  
ארבעה   ועוד  האתיופית,  לקהילה  ותיקים  אזרחים  מועדון  בנינו  סטודנטים,  כפר  הקמנו  הגאה, 
נוספים, הכפלנו את הפעילות ואת תקציב הנוער, הרחבנו את השירותים של   מרכזים קהילתיים 

מועדונים לאזרחים ותיקים והכפלנו את הפעילות לגיל השלישי, הבאנו הסכם    3ללה, הקמנו  המכ
, העלנו שכר לכל  קיבוצי היסטורי לעובדי נפגשים והעלינו את שכר העובדים במודל שכר שוויוני

עובדות הצהרונים בעיר ובנינו רפורמה שתיתן להן אופק שירות, העלנו שכר לכל עובדות המעונות  
כסף שיורד מהתקציב השנתי ולא על חשבון ההורים.    - וגם להן בנינו רפורמה שתיתן אופק שירות

והטבות אירועים  ויותר  מקצועיות  השתלמויות  יותר  לעובדים,  הרווחה  את  את  שיפרנו  מיתגנו   ,
החברה מחדש, שדרגנו את שירות הלקוחות ובנינו מחלקת אסטרטגיה, הכפלנו את המשתתפים  

 במחול, ובכדורסל אפילו שילשנו, ולמעשה חיזקנו את כל המערך הבלתי פורמאלי בעיר. 
הפורה   הפעולה  שיתוף  הזאת  בקדנציה  במדינה,  שקורה  למה  בדומה  הרבה,  ולהפתעתי  לצערי 

 והמאחד לא קיבל את המקום הראוי לו במועצת העיר, ואני מצר על כך. 
כולי תקווה שראש העיר תפעל באצילות, ובמקום לשאול מי שם או לא שם את הפתק הצהוב לצד  

 הפתק הלבן במהלך הקמפיין, תשאל מי קיבל תמיכה רחבה בעיר, ומי פועל למען תושביה. 
מ ואחת  אחד  לכל  מודה  שהעשייה    1,984-אני  ומבטיח  שלנו',  'העיר  לרשימת  שהצביעו  הקולות 

 הציבורית שלי למענכם ולמען כל תושבי העיר תימשך.  



 

 7מתוך   7עמוד 
 

ובהזדמנות זאת, אני מודה לליאת מועלם, חברת המועצה מהסיעה שלי במועצה היוצאת. ליאת  
הייתה שותפה נהדרת, שפעלה המון למען צעירי העיר, הובילה בהצלחה יוזמות בחינוך הפורמאלי,  
וקידמה תהליכים משמעותיים בחינוך הבלתי פורמאלי. בשמי ובשם תושבי העיר אני מודה לליאת  

 הצלחה בהמשך הדרך.  ומאחל לה
אני רוצה להודות לחבר המועצה הנכנס, אבי כץ, חבר ושותף, איש עשיה חרוץ ומוכשר, אני מעריך  
את העבודה איתך ואת האישות המיוחדת שלך, ואני מאמין שנצליח להוביל שינויים משמעותיים  

 בעיר שלנו.  
אני מתפלל לשלומם של חיילינו הנלחמים בכל הגזרות ומגנים על מדינתנו האהובה, החלמה מהירה  

 לפצועים, ולהחזרת החטופים בריאים ושלמים לביתם. 
 

 ראש העירייה: –ליאת שוחט 
ניפגש לישיבת מועצה מן המניין  בעוד   נועלת את ישיבת המועצה שלא מן המניין, אנחנו    10אני 

 דקות, תודה לכולם שבאתם. 
 
 
 
 
 

 20:30הישיבה ננעלה בשעה  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ____________________  ___________________ 
 ליאת שוחט, עו"ד  מלכה מיכאלי  

 ראש העירייה  מרכזת ישיבות מועצה    
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